
 
MÚOSZ ETIKAI BIZOTTSÁGA, Budapest, Vörösmarty utca 47/A. 
 

Állásfoglalás 
 
A Magyar Újságírók Országos Szövetsége Etikai Kódexének 4§1. bekezdése szerint, az Újpesti Sajtó 
Kft. által 2025. február 6-án közölt anyagról, bejelentés alapján elrendelt eljárásban a kijelölt 
bizottság  etikai vétséget állapít meg. 
Az elmarasztalt szerkesztőség képviseletében a kézhezvételtől számított 15 napos határidővel 
fellebbezés nyújtható be. A határidő elmulasztása jogvesztő hatályú. 
  
                                                                                    Indoklás 
 
A kijelölt eljáró tanács 2025. február 27-én megtartott tárgyaláson hozott döntést az Újpesti Sajtó Kft. 
által közölt publikáció etikai vonatkozásairól.   
Panaszos  Szabó Balázs a MÚOSZ Etikai Bizottságához küldött bejelentése szerint az Újpesti Sajtó Kft 
tulajdonában és kezelésében lévő ujpest.hu facebook oldalon 2025. február 6-án déli 12 óra körüli 
időben a következő posztot tették közzé: 
"Tudomásunk szerint ma reggel nátrium-acid került a levegőbe az Euroapi Hungary Kft Madridi utcai 

telephelyén. Bővebb információval később tudunk szolgálni." 

Szabó Balázs információi szerint a posztot személyesen Németh-Kiss Diána tette közzé. Szabó Balázs 
véleménye szerint „alkalmas volt arra, hogy a lakosság szélesebb körében megbotránkozást, 
riadalmat keltsen.” 
Szabó Balázs 2025. február 10-én tett bejelentésében közölte: 
… „Információm van továbbá arról is, hogy a poszt kihelyezése előtt többen (pl. Verebes Anikó, az 
Újpest Média főszerkesztője) felhívták a szerkesztőségben Németh-Kiss Diána figyelmét, hogy ez a 
poszt ebben a formában, ilyen megfogalmazással vállalhatatlan, az kizárólag az emberek riogatására 
lenne alkalmas. Ezt Németh-Kiss Diána nem vette figyelembe és azon az állásponton volt, hogy 
fontos, hogy az Újpest Média hozza le elsőként a hírt és egyébként is rengetegen fogják olvasni, ami a 
nézettség és a statisztika miatt fontos. Ezt követően maga posztolta ki a fenti, az emberek nagyobb 
csoportjában riadalom keltésére alkalmas posztot, miközben a beosztottak nem mertek 
ellentmondani neki. 
Németh-Kiss Diána tehát előrébb helyezte a szenzációhajhászást az alapvető újságírói, etikai, 
közszolgálati szempontoknál és még bűncselekmény elkövetése árán is ragaszkodott a riadalmat 
keltő poszt közzétételéhez. Németh-Kiss Diána azt az alapvető újságírói felelősséget is megkerülte, 
hogy egy hírt akkor lehet tényként közölni, ha azt legalább kettő, egymástól független forrás 
megerősíti. A posztban egyébként tévesen, nátrium-acidnak nevezte az ügyvezető a nátrium-azidot 
(nem létezik olyan, hogy nátrium-acid). 
Természetesen, ahogy az várható volt, nem történt semmi az üzemben és erről maga az ujpest.hu 
tett ki közleményt mintegy másfél-két óra elteltével. 
A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság a következő tájékoztatást adta: "A kérdéses telephelyen 
egy műszaki meghibásodás történt, aminek következtében nátrium-azid vizes oldata került a hiba 
esetén erre rendszeresített kármentőbe. A fővárosi hivatásos tűzoltók a helyszínre vonultak, a 
katasztrófavédelmi mobil labor műszeres méréseket végzett. A műszerek nem tudtak veszélyes 
anyagot kimutatni a levegőben, így tűzoltói beavatkozásra nem volt szükség. 



A módosított posztban Németh-Kiss Diána arra is utal, hogy az információt egy informátortól kapta, 
arra viszont már nem, hogy elnézést kér a riogatásért és a valótlan állításért.” 
 
Szabó Balázs etikai panasza és annak mellékletei előzetes kérelem alapján teljes terjedelmében 2025. 
február 27., csütörtök, 10. óráig megtekinthető volt Fülep Gabriellánál a Magyar Újságírók Országos 
Szövetsége székházának titkárságán. Panaszolt, a szerkesztőséget vezető Németh-Kiss Diána Éva nem 
élt a betekintés lehetőségével, az eljárást elindító szabályszerű végzésre az etikai bizottsághoz 
küldött levében kifogásolta, hogy az etikai bizottság a „bejelentés valóságát nem vizsgálta”, továbbá, 
hogy nem kapott választ az Etikai Bizottsághoz küldött leveleire.  
 
A tárgyalást elrendelő végzés tartalmazta, hogy a benyújtott iratok - tartalomtól függetlenül -, nem 
mentesítenek az eljárás lefolytatása alól. Az etikai bizottság a tárgyalás folyamán tart vizsgálatot és 
ezt megelőzően nem folytat a felekkel külön, egyedi levelezést. Az etikai kódex erről világosan 
rendelkezik: a Magyar Újságírók Országos Szövetsége Etikai Bizottsága a sértett indítványára, vagy 
bármely személy, testület megindokolt panaszára folytat etikai eljárást. 
 
Németh-Kiss Diána Éva az etikai bizottsághoz küldött levében kifejtette:  
„Szabó Balázs 2024. decembere óta lejárató kampányt indított az Újpest Média szerkesztősége és 
személy szerint ellenem, teszi ezt mind azért, mert kollégáim jogosan letiltották őt a Facebook 
oldalunkról. A tiltás bizonyítható indoka a Facebook közösségi irányelveinek és a mi moderálási 
alapelveink megszegése volt, olyan kijelentéseivel, mint „Mocskos Fradi”, a „Geci hazaáruló, a „Halál 
a csínytevő manóra”, és más emberek jó hírnevének megsértése egyes hosszabb 
kommentjeivel. Kitiltása előtt többször is figyelmezettük arra, hogy viselkedése nem felel meg az 
alapelveknek.  2024. decemberében félelemkeltő módon bejött a szerkesztőségünkbe kamerázott, 
jött utánam, mindezt azért, mert neki ehhez joga van, kértem, hogy távozzon, ennek nem tett eleget. 
Mindezek után egy üzletben engem meglátva ugyanezt eljátszotta, jött utánam a sorok között, 
zaklató módon lépett fel, az esetet kamera is rögzítette, mely után feljelentést tettem a IV. kerületi 
Rendőrkapitányságon zaklatás vétsége miatt.  Szintén Szabó Balázs 2024. december végén 60-80 
főnek leveleket küldözgetett hamis vádakkal ellenem, melyet Facebookon folytatott több helyen is. 
Ezen előzetes tényekből jól látszik, hogy folyamatos vádaskodása csak egy lejárató kampány része, és 
ehhez most Önöket is behúzta asszisztálásra.” 
A panaszolt esetről leírta, hogy „Szerkesztőségünkbe két különböző személytől kaptunk bejelentést 
és információt. Azonnal telefonáltunk, ám információt nem kaptunk, így a poszt megírása és közlése 
mellett azonnal írásban kértünk válaszokat. Ahogy azokat megkapta szerkesztőségünk, azonnal 
közzétettük, frissítettük azt. Szélesebb körben a poszt eredményeit nézve nem jutott el.  
Szabó Balázs valótlanságot állít, melynek tudatában van. Azt állítja, hogy a posztot én raktam ki, 
pedig tudja, hogy nem, ezt emailben meg is írta az egyik kollégámnak február 6-án, az email 
lementésre került. A posztot nem én írtam és raktam ki, de a poszt témájáról tudomással voltam.  
Valótlan állítás, hogy kényszerítettem bárkit is, kitaláció, mellyel a történetét akarta alátámasztani, ez 
is bizonyítható. Kollégáimat messzemenőkig megvédem, mert egy vezetőnek minden lejáratást 
tűrnie kell, akár nyilvánosság előtt, viszont nekik nem. Tisztességesen dolgozó emberek, anyák, apák, 
családdal, nem hagyom őket meghurcolni, rossz hírnevüket kelteni nyilvánosan. Továbbá 
ügyvezetőként minden felelősség az enyém, ami az Újpesti Sajtó Nonprofit Kft. nevében történik.  Az 
Újpest Médiának nincsen Verebes Anikó nevű főszerkesztője, ez is valótlan állítás, így érdekes, hogy 
miket, hogyan mondhatott, jelezett és erről szabó Balázsnak honnan van tudomása. Minden levélben 
foglalt állítás hazugság, ezért kérem Önöket, hogy eljárásukat vonják vissza, szüntessék meg, vagy 
függesszék fel.” Jelezném, hogy mivel Szabó Balázs ellen tett feljelentésemben a nyomozás 
megindult,  
így vele egy légtérben nem vagyok hajlandó tartózkodni, személye félelemkeltő és megrázó 
számomra,  
továbbá minden általa és velem kapcsolatban indított eljárásban jogi képviselőm jelenlétében vagyok 
csak hajlandó nyilatkozni. 



Szeretném továbbá jelezni, hogy Szabó Balázs elkövette a rágalmazás vétségét több mai napi 
cselekedetével, számos helyre elküldött e-maileivel (bűncselekmény elkövetésével vádolt  e-mailére 
Önök is rácsatolásra kerültek), így megteszem a megfelelő jogi lépéseket ellene.„ 
 
Panaszolt Németh-Kiss Diána Éva 2025. február 26-án, az Etikai Bizottsághoz küldött levelében 
kijelentette, hogy „nem vetem alá magam az etikai eljárásnak, mivel nem vagyok tagjuk, és 
leveleimet, tájékoztatásomat és kérdéseimet egyszerűen figyelmen kivül hagyták.” 
 
Panaszolt Németh-Kiss Diána Éva a tárgyalásról való távolmaradása indoklásának több változata az 
eljáró tanács szerint azért is hátrányos volt saját magával szemben, mert teljes áttekintésre a 
tárgyaláson szükség lett volna a közreműködés részleteinek tisztázására, többek között arra, ha nem 
az ügyvezető volt a kifogásolt publikáció szerzője és közlője, miért nem lépett közbe a megjelenés 
előtt.  
 
A médium vezetője a teljes felületért egyetemleges felelősséget visel.  
 
Az eljáró tanács a tárgyaláson megjelent panaszos Szabó Balázst meghallgatta, a meghallgatás 
folyamán új adat, vagy érdemi kiegészítés nem történt.  
Az etikai kódex 4.§1. bekezdése szerint az újságíró és szerkesztő írásban, online alkotásban, 
műsorban szándékosan vagy gondatlanságból valótlanságot nem állíthat, köteles a tényeket és 
adatokat az adott helyzetben elvárható gondossággal ellenőrizni. 
 
A fentiek alapján a kijelölt eljáró tanács a rendelkező részben foglaltak szerint határozott.  
 
Az etikai bizottság a „rémhírterjesztés” vétségével és annak konzekvenciáival tiszte szerint nem 
foglalkozott, csupán a vonatkozó etikai szabályt vette figyelembe úgy, hogy a szövetségi tagsággal 
nem rendelkező vezető általános felelősségét állapítja meg a tartalmi részben a szerkesztőség 
terhére.  
Az etikai bizottság elsőfokon hozott döntése, állásfoglalása nem jogerős, az elmarasztalt 
szerkesztőség képviselője fellebbezést nyújthat be a kijelölt határidőn belül a Sebes György elnök 
részére történő címzéssel, a Magyar Újságírók Országos Szövetsége Etikai Bizottságának Fellebbviteli 
Tanácsához, az etikai bizottság címén. A fellebbezés benyújtásának helye: etika@muosz.hu 
Az állásfoglalás a jogerő érvénybe lépése után nyilvános, közzétehető.  
 
Budapest, 2025. február 27. 
 
DR. SZABADY CSABA az eljáró tanács elnöke, 
KISS LENKE DOROTTYA az eljáró tanács tagja, 
VARGA G. GÁBOR az eljáró tanács tagja. 
 
A kiadmány hiteléül: 
Fülep Gabriella s.k. 
Magyar Újságírók Országos Szövetsége 
 
Kapják: 

Panaszos Szabó Balázs (1041 Budapest, Liszt Ferenc utca 19. fsz/1.). 
balazsujpest@gmail.com 

Németh-Kiss Diána (1043 Budapest, Nyár utca 37. 8. emelet 32.). 
Újpesti Sajtó Kft. (1045 Budapest, Erzsébet utca 8.) ügyvezető igazgató. 
szerkesztoseg@ujpestmedia.hu, iroda@ujpestmedia.hu, nemeth-kiss.diana@ujpestmedia.hu  

Magyar Újságírók Országos Szövetsége Etikai Bizottsága, irattár  
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